'epmeTnanpoBaHHble VRLA CBUHLIOBO-KCIOTHbIE akkymynstopbl DELTA cepun DT
cneumanbHo paspaboTaHbl Ans akenmyaTaLym B CnaboTouHbIX CUCTEMAX.

MaroTanmeatotcs no TexHonor AGM (anektponut, abcopbupoBaHHbIii B

® tery
CTEKIOBONIOKOHHOM cenapaTope). Akkymynstopbl DELTA cepumn DT obnagatot DELTA AGM VRLA/BaE/
RY”
BATT =

BENMKONEnHbIM COOTHOLLUEHMEM LieHbl 1 Ka4eCTBa, 4T0 o6ycnaan|BaeT noBcemecTHoe
Mcnonb3oBaHne cepuin B OXPaHHO-NOXapHbIX N UHbIX CUCTEMaX 6e3onacHocTy.

OTBevas MexayHapoaHbIM CTaHaapTam 6e30MmacHOCTH, PEKOMEHAOBAHbI 11

NPpUMeHeHNs B CUCTEMax KOHTPONA U ynpaslieHNA JOCTYMNOM.

KomnoneHT | [lonox. nnactuHa Otpuu. nnactuHa Kopnyc | Kpbiwka | KnanaH Knemmbl Cenapatop OneKTponnT
Marepuan Ivokena cenHUa CauHey ABS ABS Kayuyk Meab | CTeknoBOnoOKHO I;i%a;
HOMUHANBHOE HAMPSIKEHME. .......covreiiicreisceiseise et 12B TexHonorust AGM nossonsieT pekomouHupoBaTh A0 99%
Yncno anemeHToB BbIZENseMoro rasa;
CPOK CIIYIKOBL. . vovvererceeeeseaseeseeeeseeseessssssessessessssses s ssessessemiessssensnes HeT orpaHnyeHuin Ha Bo3ayLLHbIE NEPEBO3KY;
HomuHanbHas emkocTs (25°C) Cootsetctaue Tpebosaruam UL, IEC, MocT P;

20 yacoson pa3pag (0,6 A; 1,75 B/an).......ccoevrrereereennenns 12 Ay TervpoBaHHble KanbLieM CBUHLIOBbIE NMACTUHbI

10 yacoeoit pa3psg (1,14 A; 1,75 B/an).....coeere e 11,4 Ay 06eCcneyvnBatT HU3KU CaMopa3psi, BbICOKYIO

5 vacosoit paspag (2,11 A; 1,70 B/an).....cceeveveeneenee 10,6 Ay KOHCTPYKTUBHYIO MPOYHOCTb PELLETKY;
072V ToTo - o) OO 3% emkocTy B mecsiL, npu 25°C HeoGcnyxusaemble. He TpebyeT nonvea Bogp!;
BHyTpeHHee conpoTuBneHne Bbicokast NNOTHOCTbL SHEPruK;
MOMHOCTBLIO 3aPHKEHHON 6aTaPEU (25°C).......vereeerrereeeieieeresieeeen. 25 mOm Kopnyc akkymynsTopa BbINOMHeH 13 nnactuka ABS,
He NOLAePKM1BAIOLLErO FOPEeHME.

PaBPAL. ... vt e -15+50°C

..-10+50°C

XPaHEHME.......covereerrerrerenene -20+50°C

Makc. paspAAHBIA TOK (25°C)....c.uvvmreirrernrereierineireresineeeeeseeseseenes 165A (5c¢)
Linknmnyeckuin pexum (2,4+2,5 Blan)

MaKC.3APAIHBINA TOK.....eucveverieseeceesesessesesesseesesesessssssess sesssesesans 36A

TeMnepaTypHas KOMIEHCALMS. ......cevrevveeeirereerereiseseees ceene 30 mB/°C
BycepHbin pexium (2,25+2,3 B/an)

TeMnepaTypHas KOMMEHCALMS. ........vvevreveereeeerereerereerenees oo 19,8 mB/°C

Cuctembl 6e30nacHoOCTU

OneKTPOHHbIE KAacCoBbIe annapathbl
OneKTPOHHOE TECTOBOE 0BOpYI0BaHUE

CvcTeMbl aBapUIHOrO OCBELLIEHMS
'eodhmanyeckoe v reogesnyeckoe 060pyaoBaHme
CucTteMbl KOHTPONS W ocTyna

F HoX F2

635 08

LJNMHA, MM....oeicce e st
LLnpuHa, MM....
BbicoTa, MM
[1OSTHASA BbICOTA, MM.....ecveviiieeeisiceeieees et sesnenas 101
BEC (£3%), Klevureorererreiieieieiseessississssssessessees evsessessnsseeens 3,7
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| DELTA ENCEET

Pa3psia nocTtosHHbLIM TOKOM, A (npu 25°C)

B/an-t 5 MuH 10 MuH 15 MuH 30 MWH 1y 3y 5y 10y 20y
1,60 50,6 30,3 21,9 134 8,74 3,35 2,21 1,22 0,67
1,65 491 29,5 21,2 12,9 8,68 317 2,16 1,20 0,66
1,70 477 28,8 21,0 11,7 8,52 3,00 2,11 1,16 0,64
1,75 445 27,2 20,0 11,1 8,40 2,93 2,05 1,14 0,60
1,80 414 25,8 19,3 10,3 6,26 2,86 2,02 1,13 0,60

Pa3psg noctosiHHOW MowHoCTLI0, BT/an-T (npu 25°C)
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B/an-t 5 MUH 10 MuH 15 MuH 30 MWH 1y 3y 5y 10y 20y s
@©
1,60 92,0 55,0 40,1 26,7 17,5 6,42 412 2,50 1,34 &
o
1,65 89,3 53,9 39,7 26,5 17,3 6,27 412 2,48 1,34 H
1,70 86,7 511 379 25,7 17,2 6,20 410 2,47 1,32 ‘s
1,75 80,8 48,8 36,9 25,2 16,7 6,05 4,07 2,37 1,31 S
1,80 75,2 47,0 36,6 24,2 12,5 5,87 4,02 2,35 1,31 ]
(Mpumeyarue) MpusederHble 8biwe daHHbIE NO XapaKkmepucmukam SMAIoMCs CPEOHUMU 3HaYEHUSMU, NOMTyYEHHbIMU 8 pe3yfibmame NPoeedeHuUst 3 KOHMPOTbHO- g
MPEHUPOBOYHbIX YUKI108, U He A8/1AIMCA HOMUHalbHbIMU N0 YMOTYaHUHo. %
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DELTA - npomblLuneHHbIE akkyMynsiTopHble GaTapew,
npeacTaBneHHble Ha poccuickom peiHke ¢ 2001 .

DELTA npennaraet 12 cepuit akkyMynsTopHbIx GaTapei,
ONTUMM3NPOBAHHBIX B 3aBUCUMOCTM OT HA3HaYEHNS:

OT CUCTEM TeJ'IeKOMMyHVIKaLWIVI n CBA3N
[0 UCTOYHUKOB 6ecnepe6017|H0r0 NUTaHNA N MOTOTEXHUKN.

QEEIR-I/A www.delta-batt.com



